

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ
oraz powiadomienie o zmianach do SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu **2017-06-05** do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Budowę Świetlicy Wiejskiej wraz z zagospodarowaniem terenu w miejscowości Stasiolas,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

1. Kto ponosi odpowiedzialność za błędy projektowe ?

Projekt jest elementem opisu przedmiotu zamówienia, który sporządza projektant na zlecenie Zamawiającego. Jednocześnie zgodnie z art. 651 Kodeksu cywilnego, Wykonawca w przypadku błędów w projekcie zobowiązany jest poinformować o tym fakcie inwestora (zamawiającego) w toku realizacji umowy. Za wszelkie okoliczności wynikające z braku poinformowania w trybie art. 651 Kc odpowiedzialność ponosi wykonawca.

2. Wg rozdziału 3 pkt 1.1 przedmiot zamówienia nie obejmuje konieczności uzyskania pozwolenia na użytkowanie. Termin zakończenia wykonania przedmiotu zamówienia ustalono max na 18 stycznia 2018 roku. Proszę o potwierdzenie, że termin ten (lub krótszy określony przez Wykonawcę) nie obejmuje konieczności uzyskania pozwolenia na użytkowanie budynku. Należy zauważyć, że wykonawca związany jest ofertą przez okres 30 dni od dnia złożenia oferty i podpisanie umowy może nastąpić nawet pod koniec lipca 2017 roku, a rozpoczęcie robót nawet w pierwszej połowie sierpnia 2017 roku. Terminy wyznaczone przez Kpa przewidują 30-dniowy termin na wydanie decyzji przez każdy z trzech organów, których decyzja jest wymagana do uzyskania pozwolenia na użytkowanie budynku, co oznacza, że w najgorszym przypadku zgłoszenie do odbioru budynku przez np. Państwową Straż Pożarną lub Sanepid powinno nastąpić około 15 października 2017r. Z powyższego wynika, że na wykonanie zadania wykonawca będzie miał około 2,5 miesiąca co czyni je niewykonalnym zarówno pod względem organizacyjnym i technologicznym.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w rozdziale 3 pkt 1.1 określono, że przedmiot zamówienia obejmuje „między innymi” - tym miejscu Zamawiający dokonał krótkiego opisu przedmiotu zamówienia jednocześnie w pkt 1.1.4 wskazując, że

„Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 1 do SIWZ (dokumentacja projektowa-specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych, przedmiar robót, inne dokumenty i uzgodnienia)”.

W Rozdziale 11. SIWZ Opis sposobu obliczenia ceny oferty w pkt 11.2 Zamawiający określił szczegółowo co cena ryczałtowa powinna zawierać ppkt 11.1.12 Uzyskanie decyzji umożliwiającej użytkowanie obiektu/decyzja na użytkowanie obiektu.

Decyzję na użytkowanie wydaje Państwowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego po zakończeniu realizacji robót określonych pozwoleniem na budowę i złożeniu wniosku o wydanie przedmiotowej decyzji załączając dokumenty określone w art. 57 Prawa budowlanego stanowiące załącznik do protokołu końcowego odbioru robót. Z uwagi na powyższe Zamawiający określając w SIWZ termin wykonania zamówienia nie później niż do 18 stycznia 2018r. rozumie wykonanie i odebranie przedmiotu zamówienia (podpisanie protokołu końcowego robót po złożeniu wszystkich wymaganych przepisami Prawa Budowlanego dokumentów i oświadczeń).

Natomiast nie zwalnia to Wykonawcy z obowiązku uzyskania decyzji na użytkowanie obiektu po zakończeniu i odebraniu przedmiotu zamówienia.

Ponadto informujemy, że w stosunku do n/w organów nie mają zastosowania przepisy Kpa tylko przepisy Prawa budowlanego i zgodnie z art. 56, ust 1 Inwestor, w stosunku do którego nałożono obowiązek uzyskania pozwolenia na użytkowanie obiektu budowlanego, jest obowiązany zawiadomić, zgodnie z właściwością wynikającą z przepisów szczególnych, organy:

2) Państwowej Inspekcji Sanitarnej,

4) Państwowej Straży Pożarnej

– o zakończeniu budowy obiektu budowlanego i zamiarze przystąpienia do jego użytkowania. Organy zajmują stanowisko w sprawie zgodności wykonania obiektu budowlanego z projektem budowlanym.

Ust. 2 Niezajęcie stanowiska przez organy, wymienione w ust. 1, w terminie **14 dni od** dnia otrzymania zawiadomienia, traktuje się jak niezgłoszenie sprzeciwu lub uwag.

3. Kto będzie ponosił koszty prac dostosowujących w sytuacji, gdyby projekt zawierał błędy (nie ujawnione na etapie składania ofert) uniemożliwiające realizację przedmiotu zamówienia zgodnie ze sztuką budowlaną?

Wykonawca/inwestor w zależności od stanu faktycznego i prawnego.

4. Czy, jeżeli na etapie składania ofert wykonawca nie przewiduje angażowania podwykonawców, a w trakcie realizacji prac zajdzie taka potrzeba, Zamawiający wyrazi zgodę na powierzenie części zamówienia podwykonawcom z zachowaniem wszelkich opisanych w SIWZ warunków (min. Akceptacja treści umowy i itp.) ?

Odpowiedź

Zgodnie z postanowieniami SIWZ rozdział 3 pkt 1.6 Zamawiający dopuszcza powierzenie zamówień podwykonawcom. W formularzu oferty- załącznik nr 2 do SIWZ- należy podać zakres zamówienia powierzony podwykonawcom oraz firmy podwykonawców, przy czym firmy podwykonawców należy podać gdy są znane.

Zasady dotyczące zawierania umów z Podwykonawcami określone zostały w § 12 Załącznika nr 6 do SIWZ „Wzór Umowy”.

5. Czy zamierzony projekt uzyskał akceptację rzeczoznawcy ds. pożarnictwa ?

Odpowiedź

Projekt budowlany stanowiący załącznik do decyzji z dnia 08.03.2016 r. znak GB.6740.43.2016 o zatwierdzeniu projektu budowlanego i pozwoleniu na budowę posiada uzgodnienie Rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń pożarowych mgr inż. Bogdana Gadkowskiego Nr. Upr. 368/98 z dnia 25.06.2015r. potwierdzające bez uwag zgodność projektu z wymaganiami ochrony przeciwpożarowej.

W załączeniu kopia uzgodnienia.

6. Czy zamierzony projekt uzyskał akceptację rzeczoznawcy ds. higieniczno – sanitarnych?

Odpowiedź

Projekt budowlany stanowiący załącznik do decyzji z dnia 08.03.2016 r. znak GB.6740.43.2016 o zatwierdzeniu projektu budowlanego i pozwoleniu na budowę posiada Opinię Sanitarną znak: PPIS-ZNS-472/30/15 z dnia 07.07.2015 uzgadniającą projekt bez uwag wydaną przez Inspektorat Sanitarny w Tomaszowie Mazowieckim.

W załączeniu kopia opinii sanitarnej.

7. Jeżeli projekt uzyskał akceptację ww. rzeczoznawców proszę o potwierdzenie, że akceptacja dotyczyła wszystkich branż opisanych projektem.

Odpowiedź

Projekt budowlany stanowiący załącznik do decyzji z dnia 08.03.2016 r. znak GB.6740.43.2016 o zatwierdzeniu projektu budowlanego i pozwoleniu na budowę posiada uzgodnienie Rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń pożarowych mgr inż. Bogdana Gadkowskiego Nr. Upr. 368/98 z dnia 25.06.2015r. potwierdzające bez uwag zgodność projektu z wymaganiami ochrony przeciwpożarowej.

Projekt budowlany stanowiący załącznik do decyzji z dnia 08.03.2016 r. znak GB.6740.43.2016 o zatwierdzeniu projektu budowlanego i pozwoleniu na budowę posiada Opinię Sanitarną znak: PPIS-ZNS-472/30/15 z dnia 07.07.2015 uzgadniającą projekt bez uwag wydaną przez Inspektorat Sanitarny w Tomaszowie Mazowieckim.

8. Czy ze względu na wynagrodzenie ryczałtowe wykonawca może dowolnie modyfikować treść zamieszczonych przedmiarów zarówno w zakresie opisu jak i obmiarów?

Odpowiedź

Zgodnie z postanowieniami SIWZ rozdział 3 pkt 1.2

Zamawiający informuje, że załączony do SIWZ przedmiar robót służy wyłącznie jako materiał pomocniczy do sporządzenia przez Wykonawcę oferty, a podstawą do obliczenia ceny ryczałtowej oferty jest dokumentacja projektowa, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych, oraz informacje zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i załącznikach do niej.

9. Czy sporządzone w 2015 roku projekty zostały dostosowane do wymogów obecnie obowiązującego prawa? Jeśli nie kto ponosi odpowiedzialność za brak aktualizacji. Należy zauważyć, że od 2015 roku zostały znacznie zaostrzone przepisy dotyczące materiałów niezbędnych do wykonania instalacji elektrycznej np. w zakresie rodzajów lamp jakie można stosować!

Odpowiedź

Zgodnie z postanowieniami SIWZ rozdział 3 pkt 1.7 i 1.9

Przy wykonywaniu przedmiotu zamówienia Wykonawca jest zobowiązany stosować wyroby budowlane wprowadzone do obrotu zgodnie z przepisami odrębnymi (art. 10 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane, Dz. U. 2016, poz. 290 ze zm.). Dokumenty potwierdzające wprowadzenie do obrotu należy przedstawić do wglądu w trakcie realizacji, a komplet przekazać przed odbiorem.

Użyte w dokumentacji przetargowej (projekcie budowlanym, przedmiarze, STWIORB) nazwy materiałów należy rozumieć jako przykładowe parametry minimalne oczekiwane przez Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza użycie materiałów równoważnych dopuszczonych do stosowania w budownictwie.

10. Czy kosztorysy należy załączyć do oferty. Jeśli tak to w jakiej formie – uproszczonej czy szczegółowej?
Na nośniku cyfrowym czy w formie papierowej?

Odpowiedź

Zgodnie z postanowieniami SIWZ pkt 16.2

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca najpóźniej do dnia przekazania przez Zamawiającego placu budowy przygotował i dostarczył wypełniony kosztorys ofertowy według załączonego przedmiaru robót (załącznik nr 1 do siwz), oraz zestawienie kosztów projektu (załącznik nr 2a do siwz).

Powyższe dokumenty należy przekazać Zamawiającemu w wersji papierowej.

11. Czy wyposażenie widoczne na rzutach wchodzi w skład zamówienia – jeśli tak to czy wszystkie czy tylko niektóre elementy należy wycenić? Jeśli niektóre to jakie – proszę wymienić.

Wykonawca zobowiązany jest tylko wycenić w swojej ofercie wyposażenie zaplecza kuchennego zgodnie z załączonym przedmiarem (Załącznik nr 1 do SIWZ)

12. Ponadto prosimy o zamieszczenie załączników do oferty (oświadczeń i samego druku oferty) w formie edytowalnej.

Odpowiedź

Zamawiający w dniu zamieszczenia ogłoszenia na portalu UZP tj. 29.05.2017r. zamieścił na swojej stronie internetowej www.ujazd.bip.cc załączniki do SIWZ od nr 2 do 6 w wersji edytowalnej plik tekstowy w formacie docx.

Powiadomienie o zmianach do SIWZ

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), dokonuje następujących zmian zapisów w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Specyfikacja istotnych warunków zamówienia

Rozdział 3 **Miejsce i termin wykonania zamówienia** otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający wymaga wykonania całości przedmiotu umowy objętego zamówieniem nie później niż w terminie **do 23 lutego 2018r.** Termin realizacji stanowi kryterium wyboru Wykonawcy i będzie wynikał z treści oferty wybranego Wykonawcy.

Miejsce wykonania zamówienia:

Działka oznaczona nr ewidencyjnym 173, Obręb geodezyjny Stasiolas, położona w miejscowości Stasiolas, gmina Ujazd.”

Rozdział 14 **Kryteria oceny ofert opis kryteriów i wybór oferty najkorzystniejszej**

Pkt 14.4 otrzymuje brzmienie :

„W kryterium **termin realizacji** Zamawiający przyzna maksymalnie **20 punktów** w zależności od liczby dni o które termin realizacji (23 luty 2018 r.) zostanie skrócony przez Wykonawcę w formularzu oferty na zasadach określonych w poniższej tabeli:

liczba dni, o które termin wykonania został skrócony przez Wykonawcę w ofercie	Liczba punktów przyznawana ofercie Wykonawcy.
5 – 10 dni	5 pkt
11 - 15 dni	10 pkt
16 dni lub więcej	20 pkt

Zasada ustalania liczby dni, o które nastąpiło skrócenie zakłada, że pierwszym liczonym dniem będzie **22 luty 2018r.**, a ostatnim dzień wskazany w ofercie.”

Formularz ofertowy

Pkt 4 otrzymuje brzmienie

„**Oświadczamy, iż przedmiot zamówienia wykonamy do dnia:** r. (należy podać dzień i miesiąc realizacji). W przypadku braku wskazania daty Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca zaoferował termin wskazany w SIWZ – tj. **23 luty 2018r.** W takim przypadku Wykonawca otrzyma 0 pkt w kryterium termin wykonania.”

Niniejsza odpowiedź wraz stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający w celu zapewnienia czasu niezbędnego do wprowadzenia zmian oraz do złożenia prawidłowej oferty, postanowił **przedłużyć termin składania ofert.** Nowe terminy są następujące:

Termin składania ofert: 19.06.2017r. do godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 19.06.2017r. godz. 10:30

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.ujazd.bip.cc

Zamawiający:

WÓJT GMINY

mgr inż. Artur Pawlak

Nasz znak: PPIS-ZNS-472/30/15

OPINIA SANITARNA

o projekcie budowlanym – dot. budowy budynku świetlicy wiejskiej na działce o numerze ewidencyjnym 173 w miejscowości Stasiolas gmina Ujazd.

Biuro projektowe – autor - Firma „KUBI” mająca siedzibę w Tomaszowie Mazowieckim, ul.Ks.J.Popieuszki Nr 65 – mgr inż. Krzysztof Bąbol, posiadający uprawnienia budowlane Nr NB.IV.7342/82/98.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Tomaszowie Mazowieckim, działając na podstawie art. 3 ustawy z dnia 14.03.1985r. – o Państwowej Inspekcji Sanitarnej (Dz.U. z 2011r. Nr 212, poz.1263 z późn.zm.), po zapoznaniu się z dokumentami przedłożonymi przez projektanta mgr inż. Krzysztofa Bąbola, przy piśmie z dnia 24.06.2015r. (data wpływu do PSSE w Tomaszowie Mazowieckim – 26.06.2015r.),

po s t a n a w i a
uzgodnić projekt - b e z u w a g.

UZASADNIENIE

Planowane do realizacji przedsięwzięcie polegające na budowie budynku świetlicy wiejskiej na działce o numerze ewidencyjnym 173 w miejscowości Stasiolas gmina Ujazd, zaprojektowane zostało zgodnie z wymaganiami higieniczno –zdrowotnymi dla tego typu obiektów.

W związku z powyższą dokumentacją projektową w tym zakresie należało uzgodnić pozytywnie.

Integralną częścią niniejszego uzgodnienia jest projekt zagospodarowania działki – rysunek nr 1.4, rzut parteru – rysunek nr 3.2 oraz przekrój pionowy A-A – rysunek nr 3.7, na którym umieszczono klauzulę stwierdzającą uzgodnienie przez Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Tomaszowie Mazowieckim.

Załącznik:

- 4 egzemplarze projektu budowlanego.

Otrzymuje:

1. Firma „KUBI” mgr inż. Krzysztof Bąbol,
ul.Ks.J.Popieuszki Nr 65
97-200 Tomaszów Mazowiecki.
2. PPIS-ZNS.

PAŃSTWOWY POWIATOWY
INSPEKTOR SANITARNY
w Tomaszowie Maz.

Artur Urych

URZĄD GMINY 2017 -06- 07
w UJEŹDZIE
97-225 Ujazd, ul. Pl. Kościuszki 6
pow. tomaszowski, woj. łódzkie
tel./fax 719-21-29, tel. 719-23-67
REGON 000550999

ZGODNOŚĆ
Z ORYGINAŁEM

WÓJT GMINY

1/1
mgr inż. Artur Pawlak



PROJEKT BUDOWLANY

TEMAT: Budynek użyteczności publicznej – ŚWIETLICA WIEJSKA

- kategoria obiektu budowlanego IX

ADRES: Świetlica Wiejska, Stasiolas,
gm. Ujazd, działka nr ewid. 173, 469

Załącznik do decyzji

z dnia 08.03.2016 r.

znak GB.6740.13.2016

o zatwierdzeniu projektu budowlanego
i pozwoleniu na budowę

INWESTOR: Gmina Ujazd
Plac Kościuszki 6
97-225 Ujazd

Młodszy inżynier

PROJEKTANT:

SPRAWDZAJĄCY

ARCHITEKTURA:

mgr inż. Krzysztof Eąbol
ul. Ks. J. Popieluski 85
97-200 Tomaszów Maz.

mgr inż. architekt
Agnieszka Chylińska - Pakowska
ul. Kościuszki 6
97-225 Ujazd
PROJEKTOWANIE I DOKUMENTACJA
W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTURA

KONSTRUKCJE:

mgr inż. Marcin Wielgosz

MZ

INSTAL. SANITARNE:

mgr inż. Marcin Wielgosz
ul. Kościuszki 6
97-225 Ujazd

URZĄD GMINY
w UJEŹDZIE
97-225 Ujazd, ul. Pl. Kościuszki 6
pow. łódzki, pow. pawłowski, woj. łódzkie
mgr inż. Paweł Groberek
ul. Kościuszki 6
97-225 Ujazd
tel. 719 21 29 21
REGON 140899390
2017-06-07
urządzeń cieplnych i wentylacyjnych, gazowych,
wodociągowych i kanalizacyjnych
LOD/1394/POOS/10

INSTAL. ELEKTRYCZNE:

mgr inż. Paweł Groberek
ul. Kościuszki 6
97-225 Ujazd

WÓJT GMINY
mgr inż. Artur Pawlak

Z ORYGINAŁEM

Zarząd Dróg Powiatowych
w Tomaszowie Mazowieckim
ul. Św. Antoniego 41, 44-7103314
97-225 Ujazd, 14-110 Tomaszewki
NIP 770-20-00-000, REGON 140653673

DECYZJA

Nasz znak: ZDP.4326.60.0.0.2015

Na podstawie art. 29 ust.1, 3 pkt. 2 i ust.5 oraz art. 39 ust. 3 i 3a Ustawy z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 460), § 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 1 czerwca 2004 r. w sprawie określenia warunków udzielania zezwoleń na zajęcie pasa drogowego (Dz. U. Nr 140, poz. 1481), oraz Uchwały - upoważnienia Nr 520/13 Zarządu Powiatu z dnia 04.06.2013 r. do załatwiania spraw należących do kompetencji zarządcy drogi, w tym do wydawania decyzji administracyjnych i postanowień w sprawach określonych w przepisach ustawy o drogach publicznych i w przepisach wykonawczych do tej ustawy dla Pana Jacka Killmana oraz art. 104 kpa, po rozpatrzeniu wniosku z dnia 17.07.2015r. Gminy Ujazd, Pl. Kościuszki 6, 97-225 Ujazd w sprawie uzgodnienia zjazdu publicznego z drogi powiatowej nr 4324E (dz. nr ewid. 469) do dz. nr ewid. 173 w m. Stasiolas zgodnie z pismem oraz załączoną mapką.

z e z w a l a s i ę

na lokalizację zjazdu • parametrach zjazdu publicznego z elementami zjazdu tj. nawierzchni i jego obramowania na czas nieokreślony, w ciągu drogi powiatowej nr 4324E (dz. nr ewid. 469) w m. Stasiolas z następującymi zastrzeżeniami:

1. Zgodnie z obowiązującymi przepisami na połączeniu zjazdu z jednią należy zastosować łuki wyokrąglające o promieniu $R=5m$ (§ 78 pkt. 2 Dz. U. nr 43 poz. 430 Rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie.)
2. Projekt budowlany zjazdu musi odpowiadać przepisom Rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z 2 marca 1999r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz. U. nr 43 poz. 430 z 1999r.).
 - pochylenie podłużne zjazdu w obrębie korony drogi dostosowane do jej ukształtowania
 - zjazd zabezpieczyć przed spływem wody z posesji na działkę drogową oraz odwrotnie.
3. Zezwolenie niniejsze wygasa, jeżeli w ciągu 3 lat od daty jego wydania zjazd nie zostanie wybudowany.
4. Projektowany zjazd nie może naruszać prawa własności stron trzecich, a za jego naruszenie odpowiada inwestor.
5. Przed przystąpieniem do wykonania powyższego zadania należy uzyskać w ZDP Tomaszów Maz. decyzję na zajęcie pasa drogowego drogi powiatowej załączając oświadczenie o posiadaniu ważnego pozwolenia na budowę (zgłoszeniu) od właściwego organu administracji architektoniczno – budowlanej. Wraz z wnioskiem o zezwolenie na prowadzenie robót w pasie drogowym należy złożyć projekt zabezpieczenia w rejonie prowadzonych robót, który należy uzgodnić w tutejszym ZDP.
6. Zgoda Zarządu Dróg Powiatowych wyrażona w niniejszej decyzji nie jest równoznaczna z pozwoleniem na budowę, określonych w przepisach ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawa Budowlanego (Dz. U. z 2000r. Nr 106, poz. 1126 z póź. Zm.).
7. Koszty budowy lub modernizacji urządzeń w pasie drogowym związanych z realizacją zadania ponosi inwestor, na którym spoczywa również obowiązek wykonania tych prac.
7. Projekt budowlany zjazdu należy uzgodnić w tutejszym Zarządzie Dróg Powiatowych.
8. W przypadku kolizji zjazdu z istniejącymi urządzeniami lub sieciami w pasie drogowym, inwestor na własny koszt dokona zabezpieczenia lub przełożenia kolidującego urządzenia lub sieci.
9. Niniejsza decyzja stanowi podstawę do dysponowania gruntem na cele budowlane.

Uzasadnienie

Zgodnie z art. 107. § 4. Kodeksu Postępowania Administracyjnego odstepuje się od uzasadnienia decyzji, gdy uwzględni ona w całości żądanie strony.

POUCZENIE

Od niniejszej decyzji służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Słowackiego 19, za pośrednictwem tutejszego ZDP w ciągu 14 dni od daty doręczenia.

Otrzymują:

1. Gmin Ujazd, Pl. Kościuszki 6, 97-225 Ujazd
2. a/a

mgr inż. Artur Pawlak
Z up. Zarządu Powiatu
DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych

mgr inż. Jerzy Kiliński

URZĄD GMINY
97-225 Ujazd, ul. Pl. Kościuszki 6
pow. tomaszowski, woj. łódzkie
tel./fax 719-21-29, tel. 719-23-61
REGON 000550999

2017-06-07

ZA ZGODNOŚĆ
Z ORYGINAŁEM

WOJ. GMINY